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③青少年調査：有効回収標本数 1,077標本（回収率 36.0％）･宛所不明等による郵便不着数９件を除いた母数での回収率 

居住区別 実数 割合（％）  男女別 実数 割合（％） 

全 体 1,077 100.0  全 体 1,077 100.0 

鶴見区 69 6.4  男 性 539 50.0 

神奈川区 58 5.4  女 性 527 48.9 

西区 28 2.6  （無回答） 11 1.0 

中区 39 3.6     

南区 40 3.7  学生区分別 実数 割合（％） 

港南区 59 5.5  全 体 1,077 100.0 

保土ケ谷区 56 5.2  中学生 550 51.1 

旭区 60 5.6  高校生 518 48.1 

磯子区 36 3.3  （無回答） 9 0.8 

金沢区 70 6.5     

港北区 89 8.3  *うち、外国籍市民の有効回収標本数 

緑区 61 5.7  男女別 実数 割合（％） 

青葉区 132 12.3  全 体 16 100.0 

都筑区 77 7.1  男 性 7 43.8 

戸塚区 79 7.3  女 性 9 56.3 

栄区 36 3.3  （無回答） 0 0.0 

泉区 47 4.4     

瀬谷区 32 3.0     

（無回答） 9 0.8     

 

 

  ④アンケートにおける自由回答の記入状況 

  

一般調査
（１８歳以上）

青少年調査
（中高生世代）

合計

全アンケート回答者数（A） 3,620 1,077 4,697

自由回答の記入数（B） 1,331 809 2,140

自由回答の記入率（B）/（A） 36.8% 75.1% 45.6%
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（３－２）住環境に優れた潤いのある住みやすいまち［区別］ 

 

瀬谷区が最も高い 

「住環境に優れた潤いのある住みやすいまち」について、区別にみると、瀬谷区（83.6％）が最

も高く、次いで泉区（83.2％）、金沢区（82.1％）、保土ケ谷区・磯子区（ともに 82.0％）となっ

ている。 

 

 

図１－８ 住環境に優れた潤いのある住みやすいまち［区別］（複数回答） 
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（７－１）企業の活力と文化芸術の魅力あふれる元気なまち［性・年齢別］ 

 

男性 70歳以上が６割を超えて最も高い 

「企業の活力と文化芸術の魅力あふれる元気なまち」について、性・年齢別にみると、男性 70

歳以上（60.1％）が６割を超えて男女全年代を通じ最も高くなっている。女性では、30歳代（49.3％）

が４割台とやや低くなっている。 

 

図１－15 企業の活力と文化芸術の魅力あふれる元気なまち［性・年齢別］（複数回答） 

【参考】
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６０～６９歳 ( 296 ) 65.6

７０歳以上 ( 409 ) 68.2

( 2,019 ) 67.0

１８～２９歳 ( 163 ) 56.6

３０～３９歳 ( 276 ) 65.1

４０～４９歳 ( 392 ) 65.2

５０～５９歳 ( 386 ) 73.7
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（参考）青少年調査の結果 

【参考】
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